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JUST CONNECT
Reeks / Gamme SCANGRIP CONNECT

NOVA CONNECT reeks
Série NOVA CONNECT

Het CONNECT concept
Le concept CONNECT

VEGA CONNECT reeks
Série VEGA CONNECT 

AREA CONNECT reeks
Série AREA CONNECT

TOWER 5 CONNECT STATIEVEN en TOEBEHOREN 
TREPIEDS et ACCESSOIRES

Een verlichtingsoplossing voor alle batterijen 
Une solution d’éclairage pour toutes les batteries

Technische specificaties 
Caractéristiques techniques

Avec SCANGRIP CONNECT, nous avons créé une 
nouvelle gamme de lampes de travail hybrides et 
innovantes compatibles avec toutes les grandes 
marques d‘outillage électroportatif - une solution 
d‘éclairage exceptionnelle jamais vue auparavant ! 

Nous connectons le monde des batteries 
d‘outillage électroportatif et des lampes de travail 
professionnelles, offrant une liberté totale d‘utiliser 
une lampe de travail SCANGRIP quelle que soit votre 
marque de batterie préférée.

Met SCANGRIP CONNECT hebben wij een nieuwe reeks 
innovatieve hybride werklampen die compatibel zijn 
met alle grote merken elektrisch gereedschap - een 
unieke verlichtingsoplossing, nooit eerder gezien! 

Wij verbinden de wereld van accu‘s voor elektrisch 
gereedschap en professionele werklampen, en bieden 
u de volledige vrijheid om een SCANGRIP werklamp te 
gebruiken, ongeacht het merk van uw favoriete accu.

Compatibel met / Compatible avec  

BERNER - BOSCH - BOSCH GREEN - DEWALT - EINHELL - FEIN - FESTOOL 

FLEX - HAZET - HIKOKI - INGERSOLL - MAKITA - METABO - MILWAUKEE - RIDGID - SNAP   ON - WÜRTH
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JUST CONNECT

Een verlichtingsoplossing voor alle batterijen 
Une solution d’éclairage pour toutes les batteries

Met het unieke SCANGRIP CONNECT-concept hebt u de 
vrijheid om de SCANGRIP werklamp die aan uw behoeften 
voldoet, ongeacht het merk van uw voorkeur.

De nieuw uitgevonden intelligente CONNECTOR is ontworp-
en voor elk merk elektrisch gereedschap. 

Bevestig de CONNECTOR op de werklamp, bevestig uw bat-
terij en u kunt aan de slag. Het BATTERY SAFETY SYSTEM 
beschermt de batterij en maakt het veilig voor gebruik.

De SCANGRIP CONNECT reeks bestaat uit 8 werklampen 
met de nieuwste technologie COB LED-technologie, uiterst 
veelzijdig ontwerp en hoge duurzaamheid, ontworpen voor 
veeleisende professionals. Een revolutionaire verlichting-
soplossing, die nooit eerder is gezien!!

Avec le concept unique SCANGRIP CONNECT, vous avez 
toute liberté pour choisir la lampe de travail SCANGRIP 
qui correspond à vos besoins, quelle que soit votre marque 
préférée.

Le nouveau CONNECTEUR intelligent inventé est conçu pour 
chaque marque d’outillage électroportatif.  
Il suffit de monter le CONNECTEUR sur la lampe de travail, 
de fixer votre batterie et vous êtes prêt à 
travailler. Le BATTERY SAFETY SYSTEM protège la batterie 
et permet de l’utiliser en toute sécurité.

La gamme SCANGRIP CONNECT se compose de 8 lampes de 
travail dotées de la dernière technologie 
LED COB, d’un design extrêmement polyvalent et d’une 
grande solidité, conçues pour les professionnels exigeants. 
Une solution d’éclairage révolutionnaire jamais vue  
auparavant !

// SCANGRIP presenteert met trots een complete 
reeks uitzonderlijke en unieke werklampen, die 
compatibel zijn met alle 18V
batterijen van de werelds toonaangevende merken 
van elektrisch gereedschap.

// SCANGRIP est fier de présenter une gamme 
complète de lampes de travail exceptionnelles et 
uniques en leur genre, compatibles avec toutes les 
batteries 18V des principales marques d’outillage 
électroportatif du monde entier.

// Liberté maximale  
La gamme SCANGRIP CONNECT est compatible avec le 
système de batterie METABO/CAS et avec toutes les 
batteries 18V des grandes marques d‘outillage électropor-
tatif. Unique en son genre, nous proposons également une 
ALIMENTATION qui peut être utilisée pour une connexion au 
secteur, offrant ainsi une disponibilité illimitée de la lumiè-
re. Avec les trépieds et des supports disponibles, les lampes 
de travail peuvent être placées partout où vous avez besoin 
d‘un éclairage efficace, offrant ainsi une flexibilité totale 
sur le chantier.

// Maximale vrijheid  
De SCANGRIP CONNECT reeks is compatibel met het ME-
TABO/CAS batterijsysteem en met alle 18V batterijen van 
de belangrijkste merken elektrisch gereedschap. Uniek is 
dat wij ook een POWER SUPPLY aanbieden die kan worden 
gebruikt voor een netaansluiting, zodat het licht onbeperkt 
beschikbaar is. Met beschikbare statieven en beugels kun-
nen de werklampen overal worden geplaatst waar u effec-
tieve verlichting nodig hebt, voor totale flexibiliteit op de 
werkplek.

Gebruik uw 18V batterij   voor SCANGRIP 
CONNECT werklampen 

Utilisez votre batterie 18V pour les lamp-
es de travail SCANGRIP CONNECT 

CONNECT Uw 18V batterij 
Votre batterie 18V

Een ingebouwde back-up 
batterij zorgt dat u niet 
spontaan zonder licht valt

Une batterie de secours 
intégrée vous évite d‘être
sans lumière à tout moment

• Werklampen compatibel met 18V batterijen van 
alle grote merken van elektrisch gereedschap

• Intelligente connector met  
BATTERY SAFETY SYSTEM

• Uiterst krachtige verlichting en robustheid

• Lampes de travail compatibles avec les batteries 
18V de toutes les grandes marques d’outillage 
électroportatif

• Connecteur intelligent avec 
BATTERY SAFETY SYSTEM

• Éclairage extrêmement puissant 
et grande robustesse

Converteer uw
SCANGRIP CONNECT
in een bekabeld model
met de POWER SUPPLY

Convertissez votre
SCANGRIP CONNECT
en modèle filaire 
avec l‘ALIMENTATION

JUST CONNECT
Een verlichtingsoplossing 
voor alle 18V batterijen met 
de SCANGRIP CONNECTOR
Une solution d’éclairage pour 
toutes les batteries 18V avec 
le CONNECTEUR SCANGRIP

(Geldt voor NOVA 4 CONNECT, NOVA 10 CONNECT en AREA 10 CONNECT) 
(S‘applique à NOVA 4 CONNECT, NOVA 10 CONNECT et AREA 10 CONNECT)

Compatibel met METABO / CAS batterij systeem 
Compatible avec le système de batterie METABO / CAS
Voor METABO / CAS is er geen connector nodig. 
Pour METABO / CAS, aucun connecteur n’est nécessaire.

Voeg de juiste connector toe 
aan uw 18V batterij 
Ajoutez le connecteur adapté    
à votre batterie 18V 
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Scan de QR-code om het TÜV-certificaat te zien
Scannez le QR code pour voir le certificat TUV

BATTERY SAFETY SYSTEM
• Protection automatique contre la décharge 

• Protection contre les surcharges

• Contrôle de la température

• Homologué par le TÜV Rheinland

Le BATTERY SAFETY SYSTEM protège les batteries
et permet de les utiliser en toute sécurité. Le système de
sécurité comprend une protection contre la décharge
automatique, une protection contre la surcharge et un
contrôle de la température, ce qui signifie que vous pouvez
utiliser votre batterie 18V encore et toujours sans qu’elle
soit endommagée.
 
Les CONNECTEURS SCANGRIP sont homologués par le
TÜV Rheinland. Chaque CONNECTEUR est vendu sous
des références distinctes et conçu individuellement pour
s’adapter à chaque marque d’outillage électroportatif.

BATTERY SAFETY SYSTEM
• Automatische ontladingsbeveiliging 

• Overbelastingsbeveiliging

• Temperatuurregeling

• TÜV Rheinland goedgekeurd

Het BATTERY SAFETY SYSTEM beschermt de accu’s en 
maakt een veilig gebruik van de batterijen mogelijk. Het 
veiligheidssysteem inclusief zelfontladingsbeveiliging 
beschermt tegen overladen en temperatuurcontrole. 
Gebruik uw 18V accu keer op keer zonder dat hij beschadigd 
raakt.

SCANGRIP CONNECTORS zijn goedgekeurd door TÜV 
Rheinland. Elke CONNECTOR wordt afzonderlijk verkocht 
en is individueel ontworpen om te passen op elk merk van 
elektrisch gereedschap.

INTELLIGENTE CONNECTOR 
CONNECTEUR INTELLIGENT

// SCANGRIP a développé un CONNECTEUR 
unique pour chaque marque d’outillage 
électroportatif qui s’adapte aux batteries 
18V. Il suffit de monter le CONNECTEUR sur 
la lampe de travail, de fixer votre batterie et 
vous êtes prêt à travailler. 

// SCANGRIP heeft een unieke CONNECTOR 
ontwikkeld voor elk merk elektrisch 
gereedschap dat op 18V batterijen past. 
Monteer de CONNECTOR op de werklamp, 
bevestig de batterij en u kunt aan de slag. 

Een verlichtingsoplossing voor alle batterijen 
Une solution d’éclairage pour toutes les batteries

Compatibel met / Compatible avec  BERNER - BOSCH - BOSCH GREEN - DEWALT - EINHELL - FEIN - FESTOOL 
FLEX - HAZET - HIKOKI - INGERSOLL - MAKITA - METABO - MILWAUKEE - RIDGID - SNAP   ON - WÜRTH

JUST CONNECT
Voeg de juiste connector toe 
aan uw 18V batterij 
Ajoutez le connecteur adapté    
à votre batterie 18V 
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NOVA 4 CONNECT 
€ 169,90 
SCA36101C
up to 4 000 lumens

NOVA 10 CONNECT 
€ 269,90 
SCA36102C
up to 10 000 lumens

NOVA 2 CONNECT 
€ 89,90 
SCA36100C
up to 2 000 lumens

// Krachtige, compacte  
en veelzijdige werklamp,  
ontworpen voor professionals.

// Projecteur de travail puissant,  
compact et polyvalent, conçu  
pour les professionnels.

NOVA 2 CONNECT  
2.000 lumen compacte draagbare projector 
Projecteur portatif compact de 2 000 lumens

• Slank en compact ontwerp

• Extreem krachtig licht tot 2000 lumen

• Dimschakelaar met 5 standen

• Geïntegreerde powerbank

• Design slim et compact

• Extrêmement puissant                                                                            
éclairage jusqu’à 2 000 lumens

• Variateur d’intensité à 5 niveaux

• Powerbank intégrée

NOVA CONNECT 
Krachtige COB LED-schijnwerpers  
Puissants projecteurs LED COB à haut rendement

// Les projecteurs NOVA CONNECT sont ex-
trêmement robustes et produisent un éclai-
rage puissant. Ils sont conçus avec un système 
de contrôle BLUETOOTH pour une meilleure 
efficacité au travail.

// De NOVA CONNECT schijnwerpers zijn 
uiterst robuust en produceren een krachtige 
verlichting. Ze zijn ontworpen met een BLUE-
TOOTH besturingssysteem voor meer effi-
ciëntie op het werk.

• Projecteurs de travail puissants jusqu’à 
10 000 lumens

• Batterie de secours intégrée

• Grande autonomie

• Extrêmement résistants avec un IP élevé 
(IP65)

• Application de contrôle BLUETOOTH

• Krachtige werklampen tot 10.000 lumen

• Geïntegreerde batterij back-up

• Lange looptijd

• Uiterst duurzaam met hoge IP-waarde 
(IP65)

• BLUETOOTH controle toepassing

Compatibel met iPhone 5 of hoger / Android 5.0 of hoger. Ga naar 
App Store / Play Store om de app te downloaden of download de 
app van scangrip.com. 
Compatible avec iPhone 5 ou supérieur / Android 5.0 ou supérieur. 
Allez sur App Store / Play Store pour télécharger l’application ou 
téléchargez l’application depuis scangrip.com.

BLUETOOTH - Pilotage par application

Gebruik de SCANGRIP CONNECTOR om 
uw 18V batterij aan de lamp te koppelen 
Utilisez le CONNECTEUR SCANGRIP pour 
fixer votre batterie 18V sur la lampe

JUST CONNECT
Een verlichtingsoplossing 
voor alle 18V batterijen met 
de SCANGRIP CONNECTOR
Une solution d’éclairage pour 
toutes les batteries 18V avec 
le CONNECTEUR SCANGRIP

JUST CONNECT
Een verlichtingsoplossing 
voor alle 18V batterijen met 
de SCANGRIP CONNECTOR
Une solution d’éclairage pour 
toutes les batteries 18V avec 
le CONNECTEUR SCANGRIP

Gebruik de POWER SUPPLY 
voor directe aansluiting 
Utilisez l’ALIMENTATION 
pour une connexion directe

Gebruik de SCANGRIP CONNECTOR om 
uw 18V batterij aan de lamp te koppelen 
Utilisez le CONNECTEUR SCANGRIP pour 
fixer votre batterie 18V sur la lampe

Gebruik de POWER SUPPLY 
voor directe aansluiting 
Utilisez l’ALIMENTATION 
pour une connexion directe

• Aan / uit -  
Marché / Arrêt

• Dimmer met 5 niveaus van 10% tot 100 % 
Variateur d’intensité sur 5 niveaux  
de 10 % à 100 %

• Controleer het batterijniveau 
Vérifiez le niveau de la batterie

• Controleer tot 4 lampen  
Contrôlez jusqu’à 4 lampes 

• Vergrendeling mogelijk met een PIN code 
Verrouillage possible avec un code PIN

CAS BATTERIJ
CAS BATTERIE 
18V 5.2 Ah 
SCA36121

CAS LADER  
CAS CHARGEUR  
SCA36122

BATTERIJ, LADER, CONNECTOREN EN
VOEDINGSEENHEDEN WORDEN APART 
VERKOCHT 
BATTERIE, CHARGEUR, CONNECTEURS ET 
ALIMENTATION SONT VENDUS SÉPARÉMENT

SCANGRIP CONNECTORS voor 
18V batterijen 
CONNECTEURS SCANGRIP 
pour batteries 18V

BERNER - SCA36155C 
BOSCH - SCA36140C                              
BOSCH GREEN - SCA36141C                              
DEWALT - SCA36142C                              
EINHELL - SCA36143C
FEIN - SCA36144C
FESTOOL - SCA36153C                           
FLEX - SCA36145C        
HAZET - SCA36146C        
HIKOKI - SCA36147C
INGERSOLL - SCA36152C
MAKITA - SCA36148C        
MILWAUKEE - SCA36149C
RIDGID - SCA36154C
SNAP-ON - SCA36151C        
WÜRTH - SCA36150C                                                    

Toebehoren / Accessoires

VOEDING /
ALIMENTATION 
SCA36123C
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// L’éclairage des projecteurs VEGA CONNECT 
produit une lumière diffuse et agréable, non 
aveuglante, uniforme et à grande dispersion, 
parfaite pour tout type de travail.

// De verlichting van de VEGA CONNECT 
projectoren produceert een aangenaam, niet 
verblindend, gelijkmatig en wijd verspreid 
licht, perfect voor alle soorten werk.

• Lumière diffuse, non aveuglante, jusqu’à 
4 000 lumens

• Portable grâce à son design compact et 
son poids plume 

• Fabriqué dans une matière plastique 
très résistante aux chocs

• Haute protection IP54 

• Diffuus, niet-verblindend licht van maxi-
maal 4.000 lumen

• Draagbaar dankzij het compacte ont-
werp en het lage gewicht 

• Gemaakt van slagvaste kunststof
• Hoge IP54 bescherming 

Gebruik de POWER SUPPLY 
voor directe aansluiting 
Utilisez l’ALIMENTATION 
pour une connexion directe

JUST CONNECT

VEGA CONNECT
Krachtige en gelijkmatige LED-spot
Projecteur LED puissant et uniforme

AREA 10 CONNECT 
360º projector 10.000 lumen hoge output
Projecteur 360º à haut rendement de 10 000 lumens

// Compact et portable aux multiples applica-
tions. Produisant une lumière diffuse et uni-
forme, il est idéal pour les professionnels
qui ont besoin d’un éclairage puissant et effi-
cace de l’ensemble
du chantier.

// Compact en draagbaar met vele toepassin-
gen. Deze lamp produceert een diffuus en 
gelijkmatig licht en is ideaal voor profession-
als die een krachtige en efficiënte verlichting 
van de hele locatie nodig hebben.

• Lumière diffuse, non aveuglante,  
jusqu’à 10 000 lumens

• Portable grâce à son design compact 
et à son faible poids 

• Haute protection IP65

• Application de contrôle BLUETOOTH

• Diffuus, niet verblindend licht,  
tot 10.000 lumen

• Draagbaar dankzij het compacte  
ontwerp en laag gewicht 

• Hoge IP65 bescherming

• BLUETOOTH controle toepassing

JUST CONNECT
Een verlichtingsoplossing 
voor alle 18V batterijen met 
de SCANGRIP CONNECTOR
Une solution d’éclairage pour 
toutes les batteries 18V avec 
le CONNECTEUR SCANGRIP

CAS BATTERIJ
CAS BATTERIE 
18V 5.2 Ah 
SCA36121

CAS LADER  
CAS CHARGEUR  
SCA36122

BATTERIJ, LADER, CONNECTOREN EN
VOEDINGSEENHEDEN WORDEN APART 
VERKOCHT 
BATTERIE, CHARGEUR, CONNECTEURS ET 
ALIMENTATION SONT VENDUS SÉPARÉMENT

SCANGRIP CONNECTORS voor 
18V batterijen 
CONNECTEURS SCANGRIP 
pour batteries 18V

BERNER - SCA36155C 
BOSCH - SCA36140C                              
BOSCH GREEN - SCA36141C                              
DEWALT - SCA36142C                              
EINHELL - SCA36143C
FEIN - SCA36144C
FESTOOL - SCA36153C                           
FLEX - SCA36145C        
HAZET - SCA36146C        
HIKOKI - SCA36147C
INGERSOLL - SCA36152C
MAKITA - SCA36148C        
MILWAUKEE - SCA36149C
RIDGID - SCA36154C
SNAP-ON - SCA36151C        
WÜRTH - SCA36150C                                                    

Toebehoren / Accessoires

VOEDING /
ALIMENTATION 
SCA36123C

VEGA 4 CONNECT 
€ 119,90 
SCA36104C

VEGA 2 CONNECT 
€ 74,90 
SCA36106C

AREA 10 CONNECT 
€ 269,90 
SCA36103C

Gebruik de POWER SUPPLY 
voor directe aansluiting 
Utilisez l’ALIMENTATION 
pour une connexion directe

Ophanghaak 
Crochet de suspension

Geïntegreerde powerbank 
Powerbank intégrée

JUST CONNECT
Een verlichtingsoplossing 
voor alle 18V batterijen met 
de SCANGRIP CONNECTOR
Une solution d’éclairage pour 
toutes les batteries 18V avec 
le CONNECTEUR SCANGRIP
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360°

AREA 6 CONNECT 
360º projector met hoge output en 6.000 lumen 
Projecteur 360º à haut rendement de 6 000 lumens
// Krachtige 360° LED-spot met diffuus licht 
voor alle soorten reparatie-, schilder- en bou-
wwerkzaamheden.

// Projecteur LED haute performance à 
360° avec lumière puissante et diffuse 
pour tout type de travaux de réparation, 
de peinture ou de construction.

• Krachtig, diffuus en niet verblindend licht.

• Lichtopbrengst met 2 niveaus (50-100%)

• Compact en lichtgewicht ontwerp

• Éclairage puissant, diffus et non aveuglant.

• Puissance lumineuse à 2 niveaux (50-100%)

• Design compact et léger

JUST CONNECT

Gebruik de POWER SUPPLY 
voor directe aansluiting 
Utilisez l’ALIMENTATION 
pour une connexion directe

Stevige nylon riem met 
geïntegreerde ophanghaak 
Sangle en nylon solide 
avec crochet de suspension intégré

TOWER 5 CONNECT 
5.000 lumen schijnwerper met geïntegreerd statief 
Projecteurs 5 000 lumens avec trépied intégré
// Met zijn geïntegreerd statief en twee schi-
jnwerpers is de TOWER 5 CONNECT ideaal 
voor de professionele gebruiker die behoefte 
heeft aan krachtige en 
efficiënte verlichting op het werkterrein.

// Avec son trépied intégré et ses deux pro-
jecteurs, TOWER 5 CONNECT est idéal pour 
l’utilisateur professionnel qui a besoin d’un 
éclairage puissant
et efficace sur son chantier.
• Deux projecteurs avec trépied intégré 

produisant jusqu’à 5 000 lumens

• Projecteurs flexibles et orientables à 360°

• Système de pliage rapide QUICK-FOLD

• Design compact et poids léger

• Twee projectoren met geïntegreerde 
statieven die tot 5.000 lumen produceert

• Flexibele, 360° draaibare schijnwerpers

• QUICK-FOLD systeem

• Compact ontwerp en laag gewicht

Gebruik de POWER SUPPLY 
voor directe aansluiting 
Utilisez l’ALIMENTATION 
pour une connexion directe

ø800 mm

JUST CONNECT

Gebruik de SCANGRIP CONNECTOR 
om uw 18V batterij aan de TOWER 5 
CONNECT lamp te bevestigen

892 mm

TOWER 5 CONNECT 
€ 229,90 
SCA36105C

1.
2 

m
 - 

2 
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CAS BATTERIJ
CAS BATTERIE 
18V 5.2 Ah 
SCA36121

CAS LADER  
CAS CHARGEUR  
SCA36122

BATTERIJ, LADER, CONNECTOREN EN
VOEDINGSEENHEDEN WORDEN APART 
VERKOCHT 
BATTERIE, CHARGEUR, CONNECTEURS ET 
ALIMENTATION SONT VENDUS SÉPARÉMENT

SCANGRIP CONNECTORS voor 
18V batterijen 
CONNECTEURS SCANGRIP 
pour batteries 18V

BERNER - SCA36155C 
BOSCH - SCA36140C                              
BOSCH GREEN - SCA36141C                              
DEWALT - SCA36142C                              
EINHELL - SCA36143C
FEIN - SCA36144C
FESTOOL - SCA36153C                           
FLEX - SCA36145C        
HAZET - SCA36146C        
HIKOKI - SCA36147C
INGERSOLL - SCA36152C
MAKITA - SCA36148C        
MILWAUKEE - SCA36149C
RIDGID - SCA36154C
SNAP-ON - SCA36151C        
WÜRTH - SCA36150C                                                    

Toebehoren / Accessoires

VOEDING /
ALIMENTATION 
SCA36123C

Utilisez le CONNECTEUR SCANGRIP 
pour fixer votre batterie 18V sur la 
lampe TOWER 5 CONNECT

AREA 6 CONNECT 
€ 169,90
SCA36108C

12 13

3
PATENT PROTECTED

warranty
years



 POSITIONING ON
MAGNETIC SURFACE

 POSITIONING ON
MAGNETIC SURFACE

POSITIONING
ON  SCAFFOLDING 

 POSITIONING IN HEIGHT 
SINGLE OR DUAL 

 POSITIONING IN HEIGHT 
SINGLE OR DUAL 
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DUBBELE BRACKET niet compatibel 
SUPPORT DOUBLE pas compatible

Dankzij zijn lichte gewicht en uiterst 
handige ontwerp is de SCANGRIP 2M 
TRIPOD onmisbaar voor het stationaire 
gebruik van een schijnwerper om een 
specifiek werkgebied te verlichten. Het 
statief is uitschuifbaar van 0,9 meter 
tot 2 meter, zodat u over de volledige 
flexibiliteit beschikt om de projector op 
de door u gewenste hoogte te plaatsen.
Eenmaal op het statief gemonteerd, kan 
de projector worden gekanteld om een 
optimale icht verspreiding te verkrijgen.

Dankzij zijn compacte ontwerp en QUICK 
RELEASE-functie is hij gemakkelijk en 
handig te vervoeren en te installeren 
waar verlichting nodig is. Hij is uiterst 
robuust en kan zowel binnen als 
buiten worden gebruikt.  De stabiele 
constructie maakt hem veilig, zelfs 
wanneer hij volledig is uitgeschoven. Hij 
is gemaakt van zwart aluminium.

Grâce à conception légère et 
extrêmement maniable, le TREPIED 
SCANGRIP 2M est indispensable pour 
l’utilisation stationnaire d’un projecteur 
pour l’éclairage d’une zone de travail 
déterminée. Le trépied est extensible de 
0,9 mètre à 2 mètres, ce qui vous donne 
une flexibilité totale pour ins- 
taller le projecteur à la hauteur 
souhaitée. Une fois monté sur le trépied, 
le projecteur peut être incliné pour 
obtenir un angle de diffusion optimal.

Grâce à son design compact et à sa 
fonction QUICK RELEASE, il est facile 
et pratique à transporter et à installer 
là où l’éclairage est nécessaire. Il est 
extrêmement  robuste et peut être 
utilisé en intérieur comme en extérieur.  
Sa construction stable le rend sûr même 
lorsqu’il est entièrement déployé. Il est 
fabriqué en aluminium noir.

// TREPIED léger avec 
système QUICK RELEASE

// lichtgewicht statief met 
QUICK RELEASE systeem

STATIEVEN en TOEBEHOREN 
TREPIEDS et ACCESSOIRES

// Conçus pour une installation directe des projecteurs 
NOVA CONNECT, AREA CONNECT et VEGA CONNECT. 

// Ontworpen voor directe installatie van projectoren 
NOVA CONNECT, AREA CONNECT en VEGA CONNECT. 

2.1 kg
Max 5 kg laad / charge

360° vergrendelingssysteem 
voor een veilige grip  
Système de verrouillage à 360° 
pour une bonne prise en main  

 QUICK RELEASE

Léger
Facile à transporter

Eenvoudige en veilige mon-
tage met sterke magneten
Montage facile et sûr avec 
des aimants puissants

Voor montage op steigers, leuningen of 
elk cilindrisch voorwerp met een diame-
ter van 40 tot 50 mm

Pour une installation sur les échafaudag-
es, garde-corps ou tout objet cylindrique 
de diamètre 40 à 50 mm

Support double pour le position-
nement de deux lampes sur un 
TRÉPIED  

Dubbele steun voor het plaatsen van 
twee lampen op een STAND  

// Trépied sur roues pour un 
éclairage mobile   
Le TREPIED SUR ROUES SCANGRIP a 
été développé pour une utilisation mobile 
du projecteur de travail. Il facilite le 
déplacement de la lampe là où vous en 
avez besoin. Le nouveau pied est équipé 
de 5 roues pour améliorer la sécurité, la 
stabilité et faciliter sa manipulation
 
Il est désormais doté d’un support 
flexible qui vous permet de positionner 
facilement un deuxième projecteur 
pour éclairer par le bas. Le support de 
montage supplémentaire est réglable 
en hauteur et offre une flexibilité totale 
pour positionner votre éclairage à la 
hauteur idéale. 

// Statief op wielen voor 
mobiele verlichting   
De SCANGRIP WHEEL TRIPOD is 
ontwikkeld voor mobiel gebruik van de 
werklamp. Het maakt het gemakkelijk om 
de lamp te verplaatsen waar u hem nodig 
heeft. De nieuwe standaard is uitgerust 
met 5 wielen voor meer veiligheid, stabi-
liteit en gebruiksgemak

Hij heeft nu een flexibele montagebeugel 
waarmee u gemakkelijk een tweede ar-
matuur kunt plaatsen om van onderaf te 
verlichten. De extra bevestigingsbeugel 
is in hoogte verstelbaar en biedt totale 
flexibiliteit om uw lamp op de ideale 
hoogte te plaatsen. 

Voor flexibele positionering van de 
NOVA 4 CONNECT projector op elk 
magnetisch oppervlak

Pour un positionnement flexible du 
projecteur NOVA 4 CONNECT sur 
toute surface magnétique

Voor flexibele positionering van
NOVA 10 CONNECT op elk magnetisch 
oppervlak

Pour un positionnement flexible de 
NOVA 10 CONNECT sur toute surface 
magnétique

// De SCANGRIP DIFFUSER zorgt voor een 
brede spreiding en diffuus licht

// Le DIFFUSEUR SCANGRIP permet une 
grande dispersion et une lumière diffuse

Geschikt voor /Convient pour NOVA 10 CONNECTGeschikt voor / Convient poour  NOVA 4 CONNECT

// Steunen voor veelzijdige montage / Supports pour un montage polyvalent

To
t /

 Ju
sq

u’
à 
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9m

SCANGRIP TRIPOD 2M 
€ 79,90 
SCA35685

SCANGRIP TRIPOD 3M 
€ 109,90 
SCA35431

STEIGERSTEUN 
SUPPORT ECHAFAUDAGE
€ 29,90 
SCA35341

DUBBELE STEUN 
SUPPORT DOUBLE
€ 24,90 
SCA35308

MAGNETISCH STEUN
SUPPORT MAGNETIQUE
€ 29,90 
SCA35390

MAGNETISCH STEUN  - Groot
SUPPORTMAGNETIQUE - Large 
€ 49,90 
SCA35391

SCANGRIP DIFFUSER
DIFFUSEUR SCANGRIP 
€ 9.90
SCA35750

SCANGRIP DISPENSER - Groot
DIFFUSEUR SCANGRIP - Large 
€ 14.90
SCA35751

STATIEF OP WIELEN
TREPIED SUR ROUES 
€ 139.90 
SCA35682
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BERNER - BOSCH - BOSCH GREEN - DEWALT - EINHELL - FEIN - FESTOOL - FLEX - HAZET 

 HIKOKI - INGERSOLL - MAKITA - METABO - MILWAUKEE- RIDGID - SNAP  ON - WÜRTH

BERNER - BOSCH - BOSCH GREEN - DEWALT - EINHELL - FEIN - FESTOOL - FLEX - HAZET 

 HIKOKI - INGERSOLL - MAKITA - METABO - MILWAUKEE- RIDGID - SNAP  ON - WÜRTH

NOVA 2 CONNECT NOVA 4 CONNECT NOVA 10 CONNECT

Referentie / Référence SCA36100C SCA36101C SCA36102C

Lichtbron / Source lumineuse LED COB haut rendement LED COB haut rendement LED COB haut rendement

LED performance, lumens/W 165 160 165

Lumens 200-2000 400-4000 1000-10000

Lux aan / à  0,5 m 300-3000 600-6000 1600-16000

Instelling vermogen 
Réglage de la puissance

5 niveaux 5 niveaux 5 niveaux

Stralingshoek / Angle faisceau 110° 110° 110°

IRC Ra > 80 Ra > 80 Ra > 80

TCP 6000 K 6000 K 6000 K
Gebruikstijd met max. lumen, u 
Autonomie avec lumens maxi, h

2.5@12V 4.0 Ah batterij / batterie 
5.75@18V 5.2 Ah batterij / batterie

1.5@12V 4.0 Ah batterij / batterie 
3 @18V 5.2 Ah batterij / batterie 

0.5@12V 4.0 Ah batterij / batterie 
1.25@18V 5.2 Ah batterij / batterie

Gebruikstijd met min. lumen, u
Autonomie avec lumens mini, h

27@12V 4.0 Ah batterij / batterie 
58@18V 5.2 Ah batterij / batterie

14@12V 4.0 Ah batterij / batterie 
31@18V 5.2 Ah batterij / batterie

5.5@12V 4.0 Ah batterij / batterie 
12@18V 5.2 Ah batterij / batterie

Gebruikstijd batterij back-up, u 
Autonomie batterie de secours, h 

- 2.5@10% /400 lm 1@10% / 1000 lm

Batterij / Batterie

Compatibel met het METABO / CAS systeem METABO / CAS batterijsysteem 12V 4.0 Ah - 18V 5.2 Ah  
en alle andere 18V batterijen met de SCANGRIP CONNECTOR 

Compatible avec le système de batterie METABO / CAS 12V 4.0 Ah - 18V 5.2 Ah et toutes les autres batteries 18 V  
en utilisant le CONNECTEUR SCANGRIP

Afdichting / Etanchéité IP30
IP65

IP54 met batterijdeksel / 
avec cache batterie

IP65
IP54 met batterijdeksel /

avec cache batterie

Bescherming tegen schokken  / 
Protection contre les chocs

IK07 IK07 IK07

Impactweerstand / 
Résistance aux chocs

1 m 1 m 1 m

Voedingsspanning / Tension 
d’alimentation

- - -

Stroomverbruik / Consommation 
électrique

16 W max.  30 W max. 75 W max.

Inclusief batterij / Batterie 
incluse

Nee / Non Nee / Non Nee / Non

Inclusief lader 
Chargeur inclus

Nee / Non Nee / Non Nee / Non

Inclusief SCANGRIP voeding 
Alimentation SCANGRIP incluse

Nee / Non Nee / Non Nee / Non

Gebruikstemperatuur / 
Température d’utilisation

-10° tot / à  +40°C -10° tot / à  +40°C -10° tot / à  +40°C

Afmetingen  / Dimensions 161 x 164 x 78 mm 263x230x119mm 304x292x131mm

Nettogewicht / Poids net 720g 2.35 kg 3.72  kg

Prijs excl.BTW / Prix HTVA  € 89,90 € 169,90 € 269,90

Reeks / Série NOVA CONNECT
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VEGA 2 CONNECT VEGA 4 CONNECT

Referentie / Référence SCA36106C SCA36104C

Lichtbron / Source lumineuse 60 LEDs 105 LEDs

LED performance, lumens/W 189 189

Lumens 1000 / 2000  (50/100%) 2000 / 4000 (50/100%)

Lux aan / à  0,5 m 1500 / 3000 (50/100%) 3000 / 6000 (50/100%)

Instelling vermogen 
Réglage de la puissance

2 niveaux 2 niveaux

Stralingshoek / Angle faisceau 100° 100°

IRC Ra > 80 Ra > 80

TCP 6500 K 6500 K
Gebruikstijd met max. lumen, u 
Autonomie avec lumens maxi, h

4.5@18V 5.2 Ah  batterij / batterie 2.25@18V 5.2 Ah  batterij / batterie

Gebruikstijd met min. lumen, u
Autonomie avec lumens mini, h

9@18V 5.2 Ah  batterij / batterie 4.5@18V 5.2 Ah  batterij / batterie 

Gebruikstijd batterij back-up, u 
Autonomie batterie de secours, h 

- -

Batterij / Batterie

Compatibel met het METABO / CAS systeem METABO / CAS batterijsysteem 
12V 4.0 Ah - 18V 5.2 Ah en alle andere 18V batterijen met de SCANGRIP 

CONNECTOR 

Compatible avec le système de batterie METABO / CAS 12V 4.0 Ah - 18V 5.2 Ah 
et toutes les autres batteries 18 V en utilisant le CONNECTEUR SCANGRIP

Afdichting / Etanchéité IP54 met stroomvoorziening / IP30 met batterij 
IP54 avec Alimentation / IP30 avec batterie

Bescherming tegen schokken  / 
Protection contre les chocs

IK06 IK07

Impactweerstand / 
Résistance aux chocs

1 m 1 m

Voedingsspanning / Tension 
d’alimentation

- -

Stroomverbruik / Consommation 
électrique

20 W max.  40 W max.

Inclusief batterij / Batterie 
incluse

Nee / Non Nee / Non

Inclusief lader 
Chargeur inclus

Nee / Non Nee / Non

Inclusief SCANGRIP voeding 
Alimentation SCANGRIP incluse

Nee / Non Nee / Non

Gebruikstemperatuur / 
Température d’utilisation

-10° tot / à  +40°C -10° tot / à  +40°C

Afmetingen  / Dimensions 200x208x78mm 280x289x103mm

Nettogewicht / Poids net 850g 2.02 kg

Prijs excl.BTW / Prix HTVA  € 74,90 € 119,90

Reeks / Série  VEGA CONNECT
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BERNER - BOSCH - BOSCH GREEN - DEWALT - EINHELL - FEIN - FESTOOL - FLEX - HAZET 

 HIKOKI - INGERSOLL - MAKITA - METABO - MILWAUKEE- RIDGID - SNAP  ON - WÜRTH

BERNER - BOSCH - BOSCH GREEN - DEWALT - EINHELL - FEIN - FESTOOL - FLEX - HAZET 

 HIKOKI - INGERSOLL - MAKITA - METABO - MILWAUKEE- RIDGID - SNAP  ON - WÜRTH

TOWER 5 CONNECTSérie AREA CONNECT
AREA 10 CONNECT AREA 6 CONNECT  TOWER 5 CONNECT

Referentie / Référence SCA36103C SCA36108C SCA36105C

Lichtbron / Source lumineuse 240 LEDs 160 LEDs 120 LEDs

LED performance, lumens/W 189 189 189

Lumens 360°: 1000-10000 /180°: 500-5000 3000 / 6000 (50/100%) 2500 / 5000 (50/100%)

Lux aan / à  0,5 m 300-3000 1500 / 3000 (50/100%) 4000 / 8000 (50/100%)

Instelling vermogen 
Réglage de la puissance

5 niveaux 2 niveaux 2 niveaux

Stralingshoek / Angle faisceau 360° / 180° 360°  110°

IRC Ra > 80 Ra > 80 Ra > 80

TCP 6500 K 6500 K 6000 K
Gebruikstijd met max. lumen, u 
Autonomie avec lumens maxi, h

0.5@12V 4.0 Ah batterij / batterie 
1@18V 5.2 Ah batterij / batterie 1.75@18V 5.2 Ah batterij / batterie 2@18V 5.2 Ah batterij / batterie

Gebruikstijd met min. lumen, u
Autonomie avec lumens mini, h

10@12V 4.0 Ah batterij / batterie 
22@18V 5.2 Ah batterij / batterie 6.5@18V 5.2 Ah batterij / batterie 4.5@18V 5.2 Ah batterij / batterie

Gebruikstijd batterij back-up, u 
Autonomie batterie de secours, h 

50min@10% / 1000 lm - -

Batterij / Batterie

Compatibel met het METABO / CAS systeem METABO / CAS batterijsysteem 12V 4.0 Ah - 18V 5.2 Ah  
en alle andere 18V batterijen met de SCANGRIP CONNECTOR 

Compatible avec le système de batterie METABO / CAS 12V 4.0 Ah - 18V 5.2 Ah et toutes les autres batteries 18 V  
en utilisant le CONNECTEUR SCANGRIP

Afdichting / Etanchéité
IP54 met stroomvoorziening 

IP30 met batterij 
IP54 avec Alimentation / IP30 avec batterie

IP54 met stroomvoorziening 
IP30 met batterij 

IP54 avec Alimentation / IP30 avec batterie
IP30

Bescherming tegen schokken  / 
Protection contre les chocs

IK07 IK07 IK07

Impactweerstand / 
Résistance aux chocs

1 m 1 m 1 m

Voedingsspanning / Tension 
d’alimentation

- - -

Stroomverbruik / 
Consommation électrique

84 W max. 54 W max. 45 W max.

Inclusief batterij / Batterie 
incluse

Nee / Non Nee / Non Nee / Non

Inclusief lader 
Chargeur inclus

Nee / Non Nee / Non Nee / Non

Inclusief SCANGRIP voeding 
Alimentation SCANGRIP incluse

Nee / Non Nee / Non Nee / Non

Gebruikstemperatuur / 
Température d’utilisation

-10° tot / à  +40°C -10° tot / à  +40°C -10° tot / à  +40°C

Afmetingen  / Dimensions 395x200x212mm ø195x363mm 121x153x892mm

Nettogewicht / Poids net 3.7 kg 1.97kg 5.2 kg

Prijs excl.BTW / Prix HTVA  € 269,90 € 169,90 € 229,90
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CONNECTORS / CONNECTEURS

Toebehoren / Accessoires
ALIMENTATION CONNECT CAS BATTERIE  

12V LiHD 4.0Ah
CAS BATTERIE 

18V Li-POWER 5.2Ah CAS CHARGEUR SC30

Referentie / Référence SCA36123C SCA36120 SCA36121 SCA36122

Batterij / Batterie - 12V 4.0Ah Li-ion 18V 5.2Ah Li-power -

Kabel / Câble 5m 2x0.75mm2 H05RN-F - - 1.35m 2x0.75mm2 H03V VH2-F

Voedingsspanning / 
Tension d’alimentation

100-240V AC 50/60Hz - - 220-240V AC  50/60Hz

Verbruik / Consommation 90 W max. - - 30 W max.

Oplaadtijd. u / Temps de charge. h - 92min@100%
met / avec CHARGEUR 03.6122

208min@100%
met / avec CHARGEUR 03.6122 -

Afdichting / Etanchéité IP65 IP20 IP20 IP20

Bescherming tegen schokken  / 
Protection contre les chocs

IK07 - - -

Impactweerstand / 
Résistance aux chocs

1 m - - -

Gebruikstemperatuur / 
Température d’utilisation

-10° à +40°C -10° à +40°C -10° à +40°C 0° à +40°C

Afmetingen  / Dimensions 124x83x72mm 88x75x40mm 121x80.5x66mm 150x140x75mm

Nettogewicht / Poids net 1 kg 325 g 670 g 700 g

Compatibility SCANGRIP CONNECT 
projector / projecteur - - 12V-18V CAS batterij / batterie

Prijs excl.BTW / Prix HTVA   € 69,90 € 69,90 € 134,90 € 49,90 

SCANGRIP CONNECTORS voor 18V batterijen 
CONNECTEURS SCANGRIP pour batteries 18V

Prijs excl BTW
Prix HTVA

BERNER SCA36155C € 9,90

BOSCH SCA36140C € 9,90

BOSCH GREEN SCA36141C € 9,90

DEWALT SCA36142C € 9,90

EINHELL SCA36143C € 9,90

FEIN SCA36144C € 9,90

FESTOOL SCA36153C € 9,90

FLEX SCA36145C € 9,90

HAZET SCA36146C € 9,90

HIKOKI SCA36147C € 9,90

INGERSOLL SCA36152C € 9,90

MAKITA SCA36148C € 9,90

MILWAUKEE SCA36149C € 9,90

RIDGID SCA36154C € 9,90

SNAP-ON SCA36151C € 9,90

WÜRTH SCA36150C € 9,90
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Beltracy S.A./ N.V.
Bergensesteenweg 189 - 1600 Sint-Pieters-Leeuw
02 543 68 90 - orders@beltracy.be - www.beltracy.be

// SCANGRIP is Europa’s toonaangevende fabrikant 
van werklampen voor professionals en biedt de meest 
robuuste en complete series met de nieuwste LED-
lichttechnologie die op de markt verkrijgbaar zijn.

SCANGRIP is een Deense innovatie en staat op de 
markt bekend om zijn productontwerp, dat wordt 
erkend om zijn hoge kwaliteit.

SCANGRIP streeft naar perfectie en optimaliseert 
en verbetert voortdurend de lichtopbrengst, de 
batterijcapaciteit, het ontwerp en de ergonomie, 
de duurzaamheid, het gebruiksgemak en de 
functionaliteit. Het doel is nieuwe normen vast te 
stellen voor professionele werklampen.

SCANGRIP werd opgericht in 1906 en heeft een lange 
en indrukwekkende geschiedenis in de productie van 
handgereedschap en werklampen van hoge kwaliteit 
voor de industrie, de bouw en de automobielsector. 

// SCANGRIP est le premier fabricant européen de 
lampes de travail pour les professionnels, proposant 
les gammes les plus robustes et les plus complètes 
avec la dernière technologie d’éclairage LED 
disponible sur le marché.

SCANGRIP est une innovation danoise et bénéficie 
d’une grande notoriété sur le marché pour la 
conception de ses produits, qui sont reconnus pour 
leur grande qualité.
 
SCANGRIP recherche la perfection et optimise et 
améliore en permanence le rendement lumineux, 
la capacité des batterie, le design et l’ergonomie, 
la durabilité, la simplicité d’utilisation et les 
fonctionnalités. L’objectif est d’établir de nouveaux 
standards pour les lampes de travail professionnelles.

SCANGRIP a été créé en 1906 et a une longue et 
impressionnante histoire de fabrication d’outils à 
main et de lampes de travail de haute qualité pour 
les secteurs de l’industrie, de la construction et de 
l’automobile.. 


